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* DELTOID - YAMUK - 1




=» Ortak tabana sahip iki ikizkenar uggenin bir araya gelmesiyle olusan dortgene
deltoid denir.

A
1N

A(ABCD) = lACIéIDBI




A ABCD deltoid
N
m(ABC) = 110°
AB| = |[AD

B<) ()D  |BC|=|CD

C

olduguna gore, m(A'B"C) = X ka¢ derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130

F) 140



C ABCD deltoid
N

m(DBC) = 20°

|IDC| = |DA|

IBC| = |AB]

A
- am h -
olduguna gore, m(CAB) = x kac derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 F) 80




ABCD deltoid

C N
>3 m(DAC) = 30°
ICD| = |AD| = 2+/3 santi-
D - 4 g Mmetre
EB| = 4 santimetre
30°
273 IBC| = |AB]
A

olduguna goére, Alan(ABCD) ka¢ santimetrekaredir?

A) 3(v/3 + 2) B) 3(v3 + 3) C) 3(v3 + 4)
D) 3(v/3 + 5) E) 3(v3 + 6)




Sekil 1’deki ABCD deltoidi bicimindeki kagit BD dogrusu
boyunca katlandiginda A noktasi Sekil 2’de gérildugu gibi A
noktasiyla cakismaktadir.

Sekil 2

Sekil 1

S A
m(DAB) = 80°, m(DCB) = 30° ve |CD| = |CB]
olduguna gore, m(C/ﬁA') = x ka¢ derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35




Simge, uzunluklari 10 santimetre ve 18 santimetre olan citalar
kullanarak asagidaki deltoid ucurtmay! yapmistir.

Simge, citalarin u¢ noktalarina tutturarak gerdirdigi san ve kir-
mizi plastik bir malzeme ile ugurtmayi tamamlamistir.

Buna gore, Simge plastik malzemeden ka¢ santimetrekare
kullanmistir? (Citalarin kalinhklar dnemenmeyecektir.)

A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 E) 120




=» En az iki kenari paralel olan dortgenlere yamuk denir.

D C

A

-» |DC|//|1AB| oldugunda a+B=180°
X+y=180°




D C ABCD yamuk

125° [AB] // [CD]
[DE] // [BC]
m(ADE) = m(EDC)

N

olduguna gore, m(ﬁRB) = X ka¢ derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80




ABCD yamuk

[AB] // [CD]
N
m(DCB) = 110°
N
M(EBC) = 40°
|AB| = |EB]

A B

olduguna gore, m(EBC) = X kac derecedir?

A) 95 B) 100 C) 105 D) 110 E) 115




D 1 C ABCD yamuk

108° IAB] // [CD]
- [EB] L [AD]
m(DCB) = 108°

IDC| = |BC|
A B
[ED| = |EA|
S . h =
olduguna gore, m(DAB) = x kac derecedir?

A) 68 B) 69 C) 70 D) 71 E) 72

ABON
oL




Sekil 1’deki ABCD yamugu bicimindeki kagit DE dogrusu
boyunca ok yoninde katlandiginda A noktasi Sekil 2°de gorul-
dugi gibi A' noktasiyla gakismaktadir.

D C C
/"* AI
\ 50°
A E: B E

Sekil 1 Sekil 2

m(EDAY) = 40° ve m(A'EB) = 50°
olduguna gore, m(EI?C) kac derecedir?
A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120

ABON
oL




Sekil 1’deki ABCD yamugu bicimindeki kagit EF dogrusu
boyunca ok ybninde katlandiginda [CD] kenarn Sekil 2’de
gérildugu gibi [C'D'] kenariyla cakismaktadir.

Sekil 1

EF // [AB] // [CD]
AN ~N
m(AED') = 40° ve m(C'FB) = 60°

- . Z 1Al Al
olduguna gore, m(ED'C’) + m(D C'F) toplami kac derece-
dir?

A) 260 B)250 C)240 D)230  E)220

v
ABON

oL






